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 【開会＝午前 11 時 00 分】 

 

ただいまから広報広聴委員会を開会いたします。本日は

議会だよりについて議題といたします。 

令和７年２月１日発行の 12 月定例会に係る議会だより

の掲載計画について、別紙案にて行いたいと思いますが、

ご意見等ありましたら。 

 

提出方法について、方法③に原稿用紙で提出とあるんで

すが、注意書きで方法①又は②での提出にご協力ください

と書いてあるんです。原稿用紙で提出されておられる方は

いらっしゃるんでしょうか。 

 

紙だけという人はいなくて、データは出されています。

両方出されている方もいます。 

 

出来れば提出依頼文書にページ番号を付けて頂けたらと

思うんですが。 

 

ページ番号を付けるということでよろしいですか。 

 

分かりました。 

 

掲載計画については大体いつもどおりですけど、そうい

った計画でよろしいですか。 

 

（異議なし） 

 

それではそのように進めさせて頂きます。 

先ほどの掲載計画にありました「ピックアップ」につき

まして、本日の議案詳細説明や今後の審議、審査を踏まえ、

候補になりうると考えられるものを２、３案程度、次回の

編集会議に挙げて頂きたいと考えます。よろしくお願いし

ます。 

次に表紙の写真について、委員において候補となりうる

風景や行事等、現時点で何かありましたらご発言願います。 

 

確認ですけど、写真の締め切りはいつまでですか。 

 

校正会議の少し前くらいの１月 10 日ごろになるかなと

思います。ただ、10 日だと３連休前になりますが、11 日か
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ら 13 日の３連休の行事でも何とか対応はできます。ちなみ

に、去年の２月は意見交換会の写真です。 

 

現時点で候補はないですが、候補となりうる風景や行事

がありましたらご提案をお願いします。次回の編集会議に

向けて、自身で撮影したものなどのご用意をお願いします。 

最後に「議会だよりの原稿提出」について、定例会初日

に通告のあった議員へ、別紙にて原稿の提出を依頼したい

と考えます。原稿用紙またはデータで、提出期限は定例会

最終日の 12 月 26 日でよろしいですか。 

 

（異議なし） 

 

以上で議会だよりの編集についてを終了いたします。議

長、何かありますか。 

 

（発言なし） 

 

副議長、何かありますか。 

 

（発言なし） 

 

では、次回、議会だよりのピックアップ記事、表紙に係

る協議のため、最終日を目途に広報広聴委員会を開催して

はと思います。定例会最終日の 12 月 26 日全日程終了後に

行うこととしてよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

それでは、定例会最終日の 12 月 26 日に次回は開催しま

すので、よろしくお願いします。これにて本日の広報広聴

会を閉会いたします。ご苦労さまでした。 

 

【閉会＝午前 11 時 09 分】 

 

 


